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Opis: 
Cilj je ove izložbe okupiti sveučilišne nastavnike učiteljskih/pedagoških fakulteta u Hrvatskoj i 

inozemstvu, na studijskim programima ranog, predškolskog odgoja i obrazovanja te razredne nastave 

(obrazovanje djece do 11. godine starosti), koji osim što se bave izravnim pedagoškim radom imaju i 

vlastitu likovno-umjetničku produkciju. Nastavnicima se izložbom daje prilika i poticaj za prezentaciju 

vlastite umjetničke prakse, kao i za osobni umjetnički razvoj, koji uvelike izravno utječe i na njihov 

pedagoški rad. Iako su vremenom najviše posvećeni nastavnom procesu, osobni je umjetnički rad i 

dalje u fokusu, na što ova izložba i ukazuje. Ovom se izložbom želi potaknuti na mogućnost izlaganja 

vlastitog rada, ali i osnažiti međusobne stručno-kolegijalne veze te ostvariti moguće daljnje suradnje.  

 

Uvjeti prijave: 
Pravo sudjelovanja na 3. međunarodnoj online likovnoj izložbi (u daljnjem tekstu: Izložba) nastavnika 

učiteljskih/pedagoških fakulteta AEXPO imaju svi likovno obrazovani nastavnici koji su zaposleni na 

visokoškolskim ustanovama za obrazovanje budućih odgajatelja na studijskim programima ranog, 

predškolskog odgoja i obrazovanja te razredne nastave (obrazovanje djece do 11. godine starosti).  

 

Tema Izložbe AEXPO je autoportret1. 

 

Za sudjelovanje na izložbi autori ne plaćaju kotizaciju. 

 

Slanje radova: 
Svaki autor šalje JPG jednog do tri svoja rada u visokoj rezoluciji (300 dpi). Ukoliko se radi o video 

uratku ili sličnom mediju moguće je poslati i poveznicu videa objavljenog na nekoj od platformi 

(Vimeo, Youtube, …). 

 
1 Autoportret, umjetničko djelo u kojem autor prikazuje samog sebe, u ovom slučaju može biti slika, crtež, 
grafika, skulptura, fotografija, film, performans ili digitalni rad. Autoportret je kao motiv višeznačan. Može biti 
interpretiran kao način istraživanja vlastitog identiteta, prikazivanje vlastitog lica ili pak studija svjetla, boje, 
teksture, anatomije, ekspresije i sl. Autoportreti odražavaju unutarnje stanje, raspoloženje ili životne okolnosti 
umjetnika, stoga je umjetnicima pružena potpuna sloboda u interpretiranju doživljaja sebe. 

https://www.aexpo-futura.eu/


Iako je Izložba revijalnoga tipa, svaki se autor predstavlja sa samo jednim radom. Na natječaj je 

moguće poslati do tri rada, od kojih će stručno povjerenstvo odabrati jedan, koji će biti predstavljen 

na online izložbi. 

Radovi se šalju na e mail adresu aexpo2022@gmail.com zaključno s 22. ožujka 2026. Uz JPG radova 

potrebno je ispuniti i poslati prijavni obrazac. 

 

Izložbene kategorije:  
crtež, slikarstvo, grafika, kiparstvo, fotografija, video, film, animacija, instalacija, multimedija, 

performans… 

 

Uvjeti izlaganja: 
Izložba je osmišljena u virtualnom obliku zbog veće mogućnosti razgledanja izloženih radova. Svi će 

radovi zajedno s kratkim biografijama autora i njihovim osobnim fotografijama biti izloženi na 

internetskoj stranici https://www.aexpo-futura.eu/. 

Sudionici Izložbe se obvezuju poštovati zadani prostorni i vremenski okvir u suglasnosti s autorima 

postava Izložbe. 

Organizator zadržava pravo korištenja izloženih radova za potrebe oglašavanja Izložbe u tiskanim i 

digitalnim medijima. Autori koji prihvate poziv za sudjelovanje na Izložbi odgovaraju za točnost 

prijavljenih podataka za katalog. Podatci će se preuzimati iz popunjenih prijavnica. 

Organizator ne preuzima odgovornost za netočnost prijavljenih podataka. Organizator zadržava pravo 

eventualne prilagodbe životopisa autora sukladno obujmu i obrascu digitalnog kataloga. 

 

Obveze Organizacijskog tijela Izložbe: 
Organizator imenuje Povjerenstvo za organizaciju. 

Organizator se obvezuje u skladu s pristiglim sredstvima izdati dvojezični digitalni katalog 

(hrvatski/engleski). Autori prepuštaju organizatoru pravo na dokumentaciju, reproduciranje radova za 

digitalni katalog, kao i u propagandne svrhe (bez naknade). Autori imaju pravo na besplatni primjerak 

digitalnog kataloga izložbe koji će organizator poslati na e mail adresu autora. 

Organizator se obvezuje izložiti jedan rad svakog umjetnika prema koncepciji autorskog tima koji 

postavlja izložbu. 
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